11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2009 20:29:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.10.2009 20:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114582/answer/114583




YBaxaemruiii Banmepuii! B npunIiune Hu4ero ocCo6eHHO IIJI0X0T0, HO €CTh (yiopa, XOTSA U CKyAHasd. 9TO
03HaYaeT, YTO HaZIO BHIIIOJHUTD ITIOCEB CEKPeTa MPOCTaTH Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTEIBHOCTD K
aHTUOMOTHUKAM U COIIOCTABUTH IIOJTyYEeHHBIE PE3YIbTATh C KIMHUYECKUMHU CUMIITOMAMH ¥ JaHHBIMU
npyrux obcnenoBanuii. [IoToM MOXHO OyIeT fenaTh BEIBOOHL. YOayu.



